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          令和６年調布市教育委員会第４回臨時会会議録 
 
１．日     時 令和６年７月１日午前10時00分～午前10時09分（０時間09分） 
 
１．場     所 教育会館３階 301～303研修室 
 
１．出 席 委 員 教 育 長             大和田 正 治 
 
          教 育 長 職 務 代 理 者  臼 倉 美 智 
 
          委 員             福 谷 文 夫 
 
          委 員             榎 本 竹 伸 
 
          委 員             千 田 文 子 
 
          委 員             毛 利   勝 
 
１．出 席 説 明 員        教 育 部 長             阿 部   光 
 
          教 育 部 副 参 事 兼            
                       小 林   力 
          指 導 室 長            
 
          教 育 部 次 長             髙 橋 慎 一 
 
          教 育 総 務 課 長             鈴 木 克 久 
 
          教育総務課施設担当課長  関 口 幸 司 
 
          教 育 総 務 課 副 主 幹             市 川 陽 介 
 
          教 育 総 務 課 副 主 幹             森 木 豊 和 
 
          学 務 課 課 長 補 佐             岡 本 広 美 
 
          指導室学校教育担当課長  三 井   豊 
 
          指導室統括指導主事             門 田 英 朗 
 
          指 導 室 副 主 幹             佐 藤 晋太郎 
 
          指 導 室 副 主 幹             原 田   勝 
 
          社 会 教 育 課 長             泉   健一郎 
 
          東 部 公 民 館 長             丸 山 義 治 
 
          西 部 公 民 館 長             福 澤   明 
 
          北 部 公 民 館 長             小 野 敏 希 
 
          図 書 館 長             服 部 聖 治 
 
          図 書 館 主 幹             海老澤 昌 子 
 
          郷 土 博 物 館 長             早 野 賢 二 
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          郷 土 博 物 館 副 館 長             御 前 智 則 
 
１．事務局出席者        教育総務課総務係長             澤 井 昭 宏 
 
１．会議録署名委員 教 育 長             大和田 正 治 
 
          委 員             千 田 文 子 
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○大和田教育長  おはようございます。ただいまから令和６年調布市教育委員会第４回

臨時会を開会いたします。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

○大和田教育長  日程に入る前に事務局に申しあげます。傍聴を希望する方がいらっし

ゃいましたら，随時入場させてください。――いらっしゃいませんね。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第１ 令和６年調布市教育委員会第４回臨時会会議録署名委員の指名について 

○大和田教育長  それでは，これより日程に入ります。日程第１，令和６年調布市教育委

員会第４回臨時会会議録署名委員の指名について。本件については，調布市教育委員会会

議規則第29条の規定により千田委員と教育長の私，大和田を指名いたしますので，よろし

くお願いいたします。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第２ 報告事項 

○大和田教育長  次に，日程第２，報告事項，教育委員会委員の任命について。鈴木教育

総務課長から報告をお願いします。鈴木教育総務課長。 

○鈴木教育総務課長  教育委員会委員の任命について御報告いたします。 

 令和６年調布市議会第２回定例会において，毛利勝氏を教育委員会委員に選任する旨の

議案が議決されました。 

 このことを受けまして，本日，本委員会前に市長から毛利委員に対して教育委員会委員

としての任命書が交付されました。 

 なお，毛利委員の任期は，本日，令和６年７月１日から令和10年６月30日までとなりま

す。 

 報告は以上でございます。 

○大和田教育長  以上で報告事項を終わります。 

 ここで，本日付で教育委員会委員に任命された毛利勝委員からごあいさつをいただきた

いと思います。それでは，毛利委員からよろしくお願いいたします。 

○毛利委員  おはようございます。毛利勝でございます。私，２人の子どもがおりまし

て，１人は大学生になりましたけれども，１人高校生がおりまして，調布市の教育のお陰で

健やかに大きくなりました。その経験を何かに生かせればと思っております。どうぞよろ

しくお願いいたします。 
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○大和田教育長  ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第３ 教育委員会教育長職務代理者の指名について 

○大和田教育長  次に，日程第３，教育委員会教育長職務代理者の指名について。地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第13条第２項の規定により，教育長に事故があるとき，

または教育長が欠けたときには，あらかじめ教育長の指名する委員がその職務を行うこと

とされております。 

 つきましては，教育長職務代理者について，臼倉美智委員を私から指名し，お願いいたし

ましたことを報告いたします。 

 臼倉委員，席の移動をお願いいたします。 

 ここで，臼倉教育長職務代理者から一言ごあいさつをお願いしたいと思います。 

○臼倉教育長職務代理者  今御紹介いただきました臼倉でございます。改めまして，ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 重責ではございますが，しっかりとレイマンコントロールの視点を踏まえまして，責を

果たしてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○大和田教育長  ありがとうございました。今後ともよろしくお願い申しあげます。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第４ 教育委員会委員の議席について 

○大和田教育長  次に，日程第４，教育委員会委員の議席について。調布市教育委員会会

議規則第５条に規定する議席については，今お座りいただいているとおりとします。 

 以上で今臨時会に付されました案件はすべて終了いたしました。 

 これにて令和６年調布市教育委員会第４回臨時会を閉会いたします。 
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